

马尔蒂尼领衔的AC米兰元老队明天中午抵宁,下午踩场训练,快报推出追星指南

明天下午3点去五台山致青春



本周六19:45, 荣耀米兰中国赛将在南京举行,AC米兰元老队将与中国老男孩队进行一场友谊赛。今天下午,AC米兰元老队将搭乘法航AF116航班于16点40分抵达上海浦东机场,经过短暂休整后,明天他们将乘坐高铁抵达南京,预计下午3点将在五台山体育场进行踩场训练,由于五台山球场并非完全封闭,追星的球迷有机会“遇见”马尔蒂尼、舍甫琴科、巴雷西。

现代快报记者 程玲林

阵容豪华 马尔蒂尼、舍甫琴科领衔

作为7夺欧洲冠军杯冠军的老牌意甲强队AC米兰,这一次将是时隔10年后,再一次来华(AC米兰曾在2004年访问上海时,0:2不敌上海申花)。

今天下午,AC米兰元老队将搭乘法航航班抵达上海浦东。在经过一晚的休息之后,将从虹桥火车站搭乘高铁抵达南京。随后将入住索菲特银河大酒店。

值得一提的是,这次AC米兰元老队来宁阵容十分豪华。前AC米兰功勋队长、曾率领蓝衣军团意大利队勇夺2006年德国世界杯冠军的马尔蒂尼、2005年金球奖得主、“核弹头”舍甫琴科,还有“铁扫帚”巴雷西悉数在名单中。

据主办方负责人介绍:“这一次能够促成AC米兰元

老队来南京比赛,主要考虑到AC米兰在中国的人气非常高,而且央视自上世纪90年代初,就开始转播意甲联赛,当年AC米兰创造不败战绩的辉煌时,给中国球迷留下了太多美好的回忆,考虑到商业价值这一块,加上南京这个城市也搭配怀旧的气氛,所以最终将这样的一场比赛定在了南京举办。”

追星方便 将举行多场球迷见面会

对于这支AC米兰元老队,想必球迷都想亲眼目睹自己曾经的偶像,甚至包括得到签名合影的机会。现代快报记者独家拿到了此番米兰元老队的全部在华行程单,也制定了一些攻略给广大粉丝。

首先,今天在上海的球迷可以在16点40分,到上海浦东机场T2航站楼接机,米兰元老队将搭乘法航AF116次航班抵达。随后球队将入住浦东铂尔曼酒店,这期间,上海的球迷可以得到一睹偶像们的机会。

明天,米兰元老队将从上海虹桥火车站搭乘高铁来南京,在此期间也可以得到与明星面对面的机会。在抵达南京以后,按照计划,球队将入住南京索菲特银河大酒店,球队在用完午餐后,预计下午3点将在五台山体育场进行踩场训练,由于五台山球场并非完全封闭,追星的球迷也有机会“遇见”马尔蒂尼、舍甫琴科、巴雷西。

此后,米兰元老队还会在索菲特酒店、雅居乐餐厅进行两场球迷见面会,包括冈茨、马萨罗、扬库洛夫斯基在内的米兰球员,将与南京的球迷进行一系列的互动。

球队在周六上午也将在索菲特酒店内举行两场球迷见面会,以满足更多球迷的需要。不过,据主办方解释,由于想参与的米兰球迷太多太多,基本上无法满足全部球迷的需求,只能是谁幸运,谁才有机会。

而球队在周六下午简餐休息完毕之后,直接发车前往球场,参加于19点45分开球的比赛。

周日,踢完比赛的米兰元老队,还将前往杭州,在杭州世茂之西湖酒店,还将举办两场球迷见面会,舍甫琴科、马尔蒂尼都将参加。

晚些时候,球队将前往上海浦东机场结束此次“荣耀米兰之旅”。



马尔蒂尼

链接

陆亿良等江苏名宿出战

这一次,米兰元老队来宁比赛,不得不提的是,将会有很多江苏舜天元素。比赛使用的场地自不用多说,五台山体育场曾作为舜天多年征战联赛的主场,且在举办过青奥会后,场地草皮条件大为改善。

其次,在米兰元老队对手名单中,记者发现前舜天领队杨晨,稍早前刚刚率领中国U16女足夺得青奥会冠军的主帅陆亿良,还有前江苏队国脚李红军,包括目前俱乐部新闻官王传松都在中国老男孩队阵容名单中。

实际上,原本主办方还想邀请舜天主帅高洪波参赛,但由于舜天在打完与阿尔滨的联赛之后,已与昨天重新集结,备战接下来的联赛和足协杯比赛,所以他无法出战。这也令很多江苏球迷颇为遗憾。

不过,据主办方介绍,这一次中国老男孩队的实力也相当不错,包括“浪子”高峰、李金羽、隋东亮在内的几代射手,都将参加这场友谊赛,不可谓不精彩。而这场比赛的门票销售也异常火爆,除了还有少量的中等票价球票外,几乎销售一空。

体操世锦赛

优势项目失误 中国队获女团亚军

高低杠两人掉下器械,跳马落地不稳……仁川亚运会后连续作战的中国体操女队,由于身体疲劳、伤病困扰等多重原因,昨晚,在第45届体操世锦赛女团决赛的优势项目上出现多次失误,最终以172.587分获得亚军,美国队则以6.693分的优势夺冠。俄罗斯队以171.462分排名第三。

现代快报记者 韩飞周游

冯坤微博晒牵手照 “本姑娘要结婚了!”



近日,有泰国媒体爆料,泰国女排主教练加提蓬即将迎娶前中国女排队长冯坤。昨天0时11分,冯坤发布了一条微博,证实了该传闻,并感谢大家的祝福,还晒出了一张与未婚夫十指紧扣的照片。

她在微博中这样写道:“各位亲们,本姑娘要结婚了,感谢一直以来关心帮助过我的人,感谢大家满满的祝福,对排球的热爱,对纯真感情的期盼,让我收获了一份真爱,感恩缘分,期待与大家一起分享幸福的时刻。”

网友们也纷纷送上祝福:“现在只期待打球的中泰混血小熊猫赶紧诞生!”“冯队长,坤姐姐,一定要幸福喔!爱你!”

现代快报记者 黄成宇

一场罚了109个球 火箭0.2秒绝杀小牛

昨天,火箭队和小牛队这对冤家奉献了一场堪称惨烈的季前赛,双方球员一共罚了109球,其中火箭45罚29中,小牛64罚47中。有意思的是,就连决定胜负的得分,也来自于罚球,在比赛最后0.2秒时,火箭队新援帕帕尼古拉乌在三秒线外造成小牛队的克劳德犯规,最终他3罚全中,帮助球队以111:108击败对手,取得季前赛开门红。

事实上,裁判的最后一次吹罚颇有争议,但小牛队主教练卡莱尔情愿输球也不想再打加时了,“不管那个吹罚是对是错,那都是正确的一哨,因为它解救了对所有人。”此役,火箭队的莫泰尤纳斯得到18分,哈登得到17分,霍华德只打了15分就六犯被罚出场,他6投1中得到6分、6个篮板。而小牛队的帕森斯得到14分,艾利斯得到13分。

现代快报记者 黄成宇

AC米兰元老队名单

安德烈·舍甫琴科、保罗·马尔蒂尼、弗朗哥·巴雷西、达尼埃莱·马萨罗、吉安路易吉·伦蒂尼、塞巴斯蒂亚诺·罗西、斯蒂法诺·埃拉尼奥、迭戈·福塞、毛里齐奥·冈茨、易卜拉欣·巴、达里奥·西米奇、安杰洛·卡博尼、克里斯蒂安·郎蒂诺蒂、马雷克·扬库洛夫斯基、罗伯特·穆西、西蒙尼·布拉利亚、保罗·迪卡尼奥、朱塞佩·法瓦拉尼

中国老男孩队名单

李雷雷、刘鹏、符宾、李红军、韩旭、王硕、张帅、董育、杨璞、李浩波、谢朝阳、徐阳、曹限东、陶伟、邓乐军、隋东亮、李洪政、黄庆良、谢峰、杨晨、高峰、李金羽、南方、商毅、卓旭东、陆亿良、王传松



舍甫琴科

动动手指 发发“弹幕” 蒙牛带你见德隆 9月30日-10月9日

参与下方“蒙牛·NBA季前赛”扫码,点击“满山出发”,报名抢票,即有机会在11日与俄霖·斯托贾科维奇面对面,更有机会现场10月12日的篮网VS国王季前赛!现将10月10日NBA球星训练赛观众中奖名单公布如下:

中奖微信号: Niananme 德克不哭 小瑞哥418 火锅气娃娃 魏金超和虎 100184X10 新荣隆李华 102321100 吴昌俊 100000